OcHoBbl Cu:;

HYYTKA MOAE3HOM TEOPUI




O630p &

A

-  K10: AeHHUC Puun; Koraa: 1970;
= JA3bIK CPEAHETO YPOBHS;

BbiCOKHH YPOBEHb CpeaHuit ypoBeHb HIKHHH YpOBEHb

Ana & Accembnep
Moayna-2 C++
Mackanb FORTH
COBOL Makpo Accembnep
®opTpaH
Bencunk
- +: [lepeHocum, paboTa C MAMEATLIO (TUMbI AOHHBIX) 1 BUTAMM, AETKOCTb U
AOTMHHOCTb NMOHMMAHWNA,

= -2 CAOXXHOCTb, OTCYTCTBME BbIDAXKEHHOM OOBEKTHOM OPUEHTALMM;
-  CTPYKTYPUPOBAHHOCTb;



Komnmaatop VS MHTepnpetatop

~ TO CroCcOBbI BbINMOAHEHMS MPOTPOAMAMbI

» MIHTENPETATOP — BbIMOAHEHME KOAQ MOCTPOYHO

-~  KOMMMAATOP — NEPEBOA BCEFO MPOrNPAMMHOIO KOAQ B MOLLIMHHBIM

- [locAe KOMMUAILMM MPOTPAMMHbIM KOA HE BAUSET HO PaboTy
NEOTPAMMBbI




T1Mnbl AQHHbIX

Tvn

char

unsigned char
signed char

int

unsigned int
signed int

short int

unsigned short int

signed short int

long int

unsigned long int
signed long int.
float

double

long double

NnuHa B butax

Auwana3oH

oT-128 go 127

oT 0 go 255

oT-128 go 127

0T-32768 go 32767

oT 0 go 65535

oT -32768 go 32767

oT -32768 oo 32767

oT 0 go 65535

oT -32768 oo 32767

OT -2147483648 no 2147483647
oT 0 go 4294967295

OT -2147483648 no 2147483647
oT 3.4e-38 no 3.4e+38

oT 1.7e-308 go 1.7e+308

oT 3.4e-4932 ao 1.1e+4932

INnt(LeAble) = +-32768

float(c Toykomn)= +-MmHOro
double(c To4ykoM)=+04MHOro



BuA nporpammel HA Cu;

- #include <stdio.h> //ctaHAQpPTHAS BMOAMOTEKA BBOAO-BbIBOAC ’).)Q
~ void main(){

- int a,c; //vH1uUmMaAm3aumg nepemeHHbIX Tmna Integer

. constint b = 10; //MHMLUMAAM3ALMG KOHCTAHTBI b

- printf(“BBeanTte a”);

= scanf(“%d"”, &a); //BBoa a

- C = a s

-~ printf(“c =%d\n", c); //BbIBOA C




[TOAE3HOCTU

- X=y=z=0; //MHOIOYMCAEHHOE MNPUCBAMBAHME

- int lenghtOfCatTail = 100; //Ha3BAHME AOAXHO NMEPEATBATE CMbICA
~ printf("tTectosag ctopoka\n’); //"\n" nepeHoc prOKI/I B KOHCOAMU

- X+=1; //ToXKe caMmoeyTonux=x+ 1;

= printf("%d", x/y); //KpPATKOCTb — CECTPA TOAQHTA, BbIMOAHIM
HECAOXHbIE ONEePALMM BHYTPM ONEPATOPOB




Oneparops.l

- Martematmyeckme

const intc = 2;

intx=1;

X=x+c; //x=3

Xx=x%cC; [/ "%" octaToK , X = |




— ++/-- VIHKpEeMEHT/AEKDEMEHT
x=10;
y=++x; //x=10,y=10;

el = iU
b=a++; //b=10,a=11;



* |F, IF ElSSES-

x=10;
If (x>9)y=100;
else y = 200;

x =10;
y=x>9¢100:200; //x>9¢ Aay=100, HeTt y=200
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'. BHUMAHME U MOHUMOHUE




